[bookmark: _GoBack]


                                                                                              Проект 

                                                      Российская Федерация
                     Совет депутатов Успенского сельского поселения
                        Чудовского района Новгородской области
                                               


                                                   РЕШЕНИЕ


от     № 
с.Успенское

О внесении изменений в Положение о 
муниципальном контроле 
на автомобильном транспорте, 
городском наземном электрическом 
транспорте и в дорожном хозяйстве на
территории Успенского сельского поселения

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Уставом Успенского сельского поселения 
[bookmark: _Hlk201929351]     Совет депутатов Успенского сельского поселения 

РЕШИЛ:
1. Внести в Положение о муниципальном контроле на автомобильном 
транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Успенского сельского поселения,  утвержденное решением Совета депутатов Успенского сельского поселения  от 27.05.2025  № 227,  следующие изменения: 
1.1. Изложить пункт 3 раздела II. в новой редакции:
«3. Критериями отнесения объектов муниципального контроля к категориям риска, являются:
– для категории среднего риска – наличии вступившего в законную силу в течение двух последних лет, предшествующих дате принятия решения об отнесении деятельности контролируемого лица к категории риска постановления о назначении административного наказания контролируемому лицу за совершение административного правонарушения на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Успенского сельского поселения при наличии обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях;
– для категории умеренного риска – наличии вступившего в законную силу в течение двух последних лет, предшествующих дате принятия решения об отнесении деятельности контролируемого лица к категории риска постановления о назначении административного наказания контролируемому лицу за совершение административного правонарушения на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Успенского сельского поселения при отсутствии обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях;
– для категории низкого риска – отсутствие обстоятельств, предусмотренных для категорий среднего и умеренного риска».
1.2. Изложить пункт 7 раздела II. в новой редакции:
         «7. В целях оценки риска причинения вреда (ущерба), при принятии решения о проведении и выборе вида внепланового контрольного мероприятия, контрольный орган разрабатывает индикаторы риска нарушения обязательных требований в соответствии с положениями Федерального закона № 248-ФЗ».
1.3. Изложить пункт 1 раздела V. в новой редакции:
«1. Решения и действия (бездействие) должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль, могут быть обжалованы в порядке, установленном законодательством Российской Федерации».
1.4. Изложить пункт 1 раздела VI. в новой редакции:
        «1. Оценка результативности и эффективности деятельности контрольного органа осуществляется в соответствии со статьей 30 Федерального закона № 248-ФЗ».
1.5. Изложить пункт 2 раздела VI. В новой редакции:
«2. Ключевые показатели, применяемые при осуществлении муниципального контроля и их целевые значения, индикативные показатели для муниципального контроля утверждаются решением Совет депутатов Успенского сельского поселения».

2. Опубликовать решение  в бюллетене «Успенские новости» и разместить на официальном сайте Администрации Успенского сельского поселения
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Правовая и антикоррупционная экспертиза
прокурора Чудовского района
