ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по противодействию коррупции

в Успенском сельском поселении

14.09.2018 г.                                                                                                 № 3

с.Успенское
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

                                Глава Успенского сельского поселения

Шуткин С.М.
Присутствовали:

Филиппова Е.В. - заместитель Главы администрации поселения, заместитель председателя комиссии;

Бадичева Ю.М. – старший служащий администрации поселения, секретарь комиссии;
 Герзалиев Б.Т. – участковый уполномоченный полиции ОМВД по Чудовскому  району;

Васильева И.Ю.- депутат Совета депутатов Успенского сельского поселения;

Приглашенные:

Гаврилюк И.А. – заместитель председателя  Совета депутатов Успенского сельского поселения;

 Харитонов И.М. - депутат Совета депутатов Успенского сельского поселения;

 Юнусов М.У. - депутат Совета депутатов Успенского сельского поселения;

                                                      Повестка:

1. Обобщение практики рассмотрения обращений граждан и организаций по фактам коррупции. Докладчик Ю.М.Бадичева.
2. Отчёт о результатах проведения «горячей линии» по вопросам противодействия коррупции. Докладчик Ю.М.Бадичева.

3. Организация проведения мониторинга предоставления муниципальных услуг. Докладчик О.М.Бойцова.

По первому вопросу слушали Бадичеву Ю.М. У граждан и организаций существует возможность направить в Администрацию Успенского сельского поселения обращение по фактам коррупции посредством почтовой связи, по телефону, по электронной почте uspenskoe_adm@mail.ru (обращение может быть составлено в электронной форме и подписано электронной подписью) или через Интернет - приемную Главы Успенское сельского поселения, а так же в дни проведения «горячих линий» по вопросам противодействия коррупции (ежеквартально). Направлять обращения можно в произвольной форме, указав при этом, фамилию, имя, отчество (последнее при наличии) и свой обратный адрес. За  январь – август 2018 год в Администрацию Успенского сельского поселения поступило 30 обращений граждан и организаций, из них обращений по фактам коррупции не поступало.

ВЫСТУПИЛИ: Филиппова Е.В., Васильева И.Ю.

РЕШИЛИ: информацию принять к сведению. 

По второму вопросу слушали Бадичеву Ю.М. В соответствии с рекомендациями комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Успенского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов Администрацией поселения ежеквартально должны проводиться прямые «горячие линии» по вопросам противодействия коррупции. Информация о дате и времени проведения, контактном телефоне и ответственных лицах должны размещаться на официальном сайте администрации поселения. В соответствии с рекомендациями в 2018 году проведено три «горячих линии» по вопросам противодействия коррупции. Во время проведённых «горячих линий» вопросов от граждан и организаций не поступало.
РЕШИЛИ: 

1. информацию принять к сведению.
По третьему вопросу слушали Бойцову О.М. В 2017 году  Администрацией  Успенского сельского поселения предоставлялось 13 муниципальных услуг. Для предоставления услуг разработаны административные регламенты.  В 2017 году разработан один  новый административный регламент по предоставлению муниципальной услуги по выдаче справки, подтверждающей, что сельскохозяйственная продукция произведена на принадлежащем (принадлежащих) гражданину или членам его семьи земельном участке (участках), используемом (используемых) для ведения личного подсобного хозяйства, дачного строительства, садоводства и огородничества (услуги по данному регламенту в 2017 году не оказывались),  6 административных регламентов переработаны полностью и утверждены в новой редакции,  в 12 административных регламентов вносились изменения в связи с изменениями  действующего законодательства.

В соответствии с регламентами  Администрацией поселения гражданам и юридическим лицам в 2017 году были оказаны следующие услуги:

- выдача документов (выписок и справок) -  234 (в 2016 году – 176), в том числе через МФЦ – 4 (в 2016 году  - 136); 

- совершение нотариальных действий -31 (2016 год – 23);
- присвоение, изменение и аннулирование адресов объектам  адресации – 115 (2016 год – 100), в том числе через МФЦ – 73 (2016 год - 25);

- передача в аренду муниципального имущества, находящегося в собственности  Успенского сельского поселения – 2 (2016 год – 3):
- приватизация муниципального имущества Успенского сельского поселения – 0 (2016 год- 1);

- выдача разрешения на проведение земляных работ – 4 (2016 год – 0);

- предоставление мест захоронения (подзахоронения) на кладбищах сельского поселения – 39 (2016 год – 18);

За первое полугодие  2018 года  оказаны следующие муниципальные услуги:

- выдача документов (выписок и справок) – 117, в том числе через МФЦ – 33; 

- совершение нотариальных действий -24;

- присвоение, изменение и аннулирование адресов объектам  адресации – 82, в том числе через МФЦ – 53;

- выдача копий архивных документов, подтверждающих право на земельные участки- 3;

- передача в аренду муниципального имущества, находящегося в собственности  Успенского сельского поселения- 0;

- выдача разрешения на проведение земляных работ – 0, в том числе через МФЦ –2;
- предоставление мест захоронения (подзахоронения) на кладбищах сельского поселения – 35;

- выдача справок, подтверждающих, что сельскохозяйственная продукция произведена на принадлежащем (принадлежащих) гражданину или членам его семьи земельном участке (участках), используемом (используемых) для ведения личного подсобного хозяйства, дачного строительства, садоводства и огородничества -  11;

В настоящее время заключено соглашение между Администрацией Успенского сельского поселения и ГОАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» о порядке взаимодействия по предоставлению 16 муниципальных услуг. 

Наиболее востребованной услугой является «выдача выписок и справок», она предоставляется   специалистом.  В 2017 году и за 8 месяцев 2018 года жалоб от заявителей на ненадлежащее предоставление услуг не поступало.

Специалистом администрации поселения составляются ежеквартальные и годовые отчеты по оказанию муниципальных услуг и заносятся в государственную информационную систему «ГАС - Управление». Нареканий со стороны проверяющих органов за отчетный период не было.

Административные регламенты предоставления муниципальных услуг поддерживаются в актуальном состоянии, своевременно приводятся в соответствие действующему законодательству. В административных регламентах предусмотрены особые условия предоставления услуг для маломобильных групп населения (инвалидов). В первом полугодии 2018 года внесены изменения, касающиеся организации предоставления муниципальных услуг через МФЦ по комплексным запросам.   

В помещениях, где предоставляется услуга,  размещена информация о графике работы специалиста, телефонах, адресах электронной почты, о необходимом пакете документов, который должен предоставить заявитель, о формах заявлений, о порядке досудебного обжалования действий должностных лиц.
РЕШИЛИ: 

1. информацию принять к сведению;
2. продолжить работу по увеличению доли муниципальных услуг, оказываемых через МФЦ.

Заместитель 

председателя комиссии                                                 Е.В.Филиппова
