Российская Федерация
Администрация Успенского сельского поселения
Чудовского района Новгородской области
ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по противодействию коррупции
в Успенском сельском поселении
14.12.2016 г. № 4
Шуткин С.М. – Глава Администрации Успенского сельского
поселения, председатель
Филиппова Е.В. – Заместитель главы Администрации Успенского
сельского поселения, заместитель председателя
Бадичева Ю.М. – Ведущий специалист Администрации Успенского
сельского поселения, секретарь
Гаджиханов А.Г. – Участковый уполномоченный полиции
МО МВД в Чудовском районе;
Присутствовали: Гаврилюк И.А.
Харитонов И.М.
Васильева И.Ю.
Юнусов М.У.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчёт Администрации поселения о выполнении плана противодействия коррупции в органах местного самоуправления Успенского сельского поселения за 2016 год.
2. Организация работы по предоставлению информации населению о деятельности органов местного самоуправления Успенского сельского поселения.
3. Утверждение плана работы комиссии по противодействию коррупции на 2017 год.
СЛУШАЛИ:
Отчёт Администрации поселения о выполнении плана противодействия коррупции в органах местного самоуправления Успенского сельского поселения за 2016 год.
ВЫСТУПИЛИ: Филиппова Е.В. – заместитель Главы администрации, о выполнении Плана противодействия коррупции в органах местного самоуправления Успенского сельского поселения за 2016 год.
Отчёт прилагается.
РЕШИЛИ: Отчёт заместителя Главы администрации принять к сведению.
СЛУШАЛИ:
Организация работы по предоставлению информации населению о деятельности органов местного самоуправления Успенского сельского поселения.
ВЫСТУПИЛИ: Бойцова О.М. – специалист 1 категории администрации поселения о предоставлении информации населению о деятельности органов местного самоуправления Успенского сельского поселения.
Официальный сайт Администрации поселения работает с 2011 года. Кроме этого с апреля 2016 года в соответствии с действующим законодательством заработала «версия для слабовидящих».
Официальный сайт Администрации состоит из разделов и гиперссылок, которые отражают информацию, предусмотренную законодательством. По рекомендациям руководителей департаментов Правительства области, прокуратуры района и других лиц на сайте выделены ряд тематических разделов.
Главная страница сайта содержит актуальные новости о деятельности Администрации Успенского сельского поселения и объявления, а так же ссылку на Интернет-приемную Главы поселения.
Сайт Администрации также является информационной площадкой по вопросам противодействия коррупции, так как граждане через Интернет-приемную могут сообщать факты, указывающие на признаки коррупционных правонарушений. Ежемесячно обращения граждан анализируются на предмет информации о коррупции. За период работы сайта сообщений о фактах коррупции не поступало.
Для привлечения граждан к изучению, обсуждению и проведению общественной экспертизы нормативно правовых актов органов местного самоуправления Успенского сельского поселения на сайте заранее до принятия и подписания размещаются проекты нормативных правовых актов Администрации, проекты решений Совета депутатов Успенского сельского поселения и проекты административных регламентов оказания муниципальных услуг.
В 2014 году для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения их проектов, доведения до сведения жителей поселения официальной информации о деятельности органов местного самоуправления решением Совета депутатов Успенского сельского поселения от 18.02.2014 № 3 «Об учреждении печатного средства массовой информации» учреждено периодическое печатное средство массовой информации – бюллетень «Успенские новости». Бюллетень издается по мере необходимости, но не реже одного раза в месяц (в среднем 21 издание в год), печатная версия распространяется бесплатно, согласно утвержденного Перечня, электронная версия бюллетеня размещается на официальном сайте Успенского сельского поселения.
Для освещения деятельности Главы Успенского сельского поселения, Администрацией широко используются средства массовой информации — районная газета «Родина» и телеканал «53 регион». Так же Глава Успенского сельского поселения С.М.Шуткин, должностные лица Администрации встречаются непосредственно с населением на сходах граждан и различных мероприятиях.
РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.
2. Продолжать работу по предоставлению информации населению о деятельности органов местного самоуправления.
СЛУШАЛИ:
Утверждение плана работы комиссии по противодействию коррупции на 2017 год.
ВЫСТУПИЛИ: Филиппова Е.В. – заместитель Главы администрации, о плане работы комиссии по противодействию коррупции в Успенском сельском поселении на 2017 год.
РЕШИЛИ:
Утвердить прилагаемый план работы комиссии по противодействию коррупции в Успенском сельском поселении на 2017 год.
Председатель С.М.Шуткин
Секретарь Ю.М. Бадичева
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