Российская Федерация

Администрация Успенского сельского поселения

Чудовского района Новгородской области

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по противодействию коррупции

в Успенском сельском поселении

23.09.2016                                                                                                            № 3

Шуткин С.М.        – Глава Администрации Успенского сельского  

                                      поселения, председатель  

Филиппова Е.В.      –  Заместитель главы Администрации Успенского                  

                                     сельского поселения, заместитель председателя

Бадичева Ю.М.           –  Ведущий специалист Администрации Успенского

                                       сельского поселения, секретарь

Харбедия А.             –  Участковый уполномоченный полиции 

                                       МО МВД в  Чудовском  районе;

Присутствовали: 
Гаврилюк И.А.

                                    Харитонов И.М.

                                    Васильева И.Ю.

                                     Юнусов М.У.    

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Организация проверки нормативных правовых актов Администрации Успенского сельского поселения на наличие в них коррупциогенных факторов.

2. Организация проверки нормативных правовых актов Совета депутатов Успенского сельского поселения на наличие в них коррупциогенных факторов.

3. Отчет о предоставлении муниципальными служащими сведений о другой оплачиваемой работе.

СЛУШАЛИ:

  Организация проверки нормативных правовых актов Администрации Успенского сельского поселения на наличие в них коррупциогенных факторов.

ВЫСТУПИЛИ: Филиппова Е.В.- заместителя Главы администрации поселения об организации проверки нормативных правовых актов Администрации Успенского сельского поселения на наличие в них коррупциогенных факторов. 

       Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов Администрации Успенского сельского поселения проводится в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 года «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов», постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 года №96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», постановлением Администрации Успенского сельского поселения от 02.02.2010 № 2 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Администрации Успенского сельского поселения», согласно Методике проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов и методическим рекомендациям об оценке коррупциогенности проектов муниципальных правовых актов, которые разработаны Ассоциацией муниципальных образований Новгородской области.

Письменных обращений органов государственной власти, органов местного самоуправления, граждан, организаций с информацией о возможной коррупциогенности действующих нормативных правовых актов, полученной по результатам анализа практики его правоприменения, в Администрацию Успенского сельского поселения не поступало.

Антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов проводится в три этапа: при разработке проекта – специалистом, готовящим проект, затем проект передаётся заместителю Главы администрации на проведение экспертизы с оформлением письменного заключения, после этого проект НПА передаётся в прокуратуру Чудовского района. Пройдя три экспертизы, проект НПА утверждается. Кроме того проводится дополнительная независимая экспертиза при подготовке нормативных актов, утверждающих административные регламенты выполнения муниципальных функций и оказания муниципальных услуг и изменения в них. Для этого проекты сроком на 1 месяц размещаются на официальном сайте Администрации Успенского сельского поселения и в портале государственных и муниципальных услуг в сети Интернет.
С января 2016 года Администрацией поселения принято  54 постановления нормативного характера, проекты которых прошли антикоррупционную экспертизу в полном объёме.

Получено 34 протеста прокуратуры на действующие нормативные правовые акты в связи с наличием в них  коррупциогенных факторов. Протесты удовлетворены, в НПА внесены изменения, исключающие коррупциогенные факторы.

РЕШИЛИ: Информацию заместителя Главы администрации поселения принять к сведению.

СЛУШАЛИ: 

Организация проверки нормативных правовых актов Совета депутатов Успенского сельского поселения на наличие в них коррупциогенных факторов.

ВЫСТУПИЛИ: Шуткин С.М. – Главу поселения, председателя Совета депутатов Успенского сельского поселения об организации проверки нормативных правовых актов Совета депутатов Успенского сельского поселения на наличие в них коррупциогенных факторов.  Для проведения антикоррупционной экспертизы проектов НПА, вынесенных на рассмотрение совета депутатов Успенского сельского поселения и принятых Советом депутатов Успенского сельского поселения создана комиссия Совета депутатов Успенского сельского поселения по проведению антикоррупционной экспертизы, утверждённая решением Совета от 30.12.2014 № 188. В её состав вошли председатель Совета депутатов и два депутата. Заседания комиссии проводятся, как правило, за 5 дней до дня заседания Совета депутатов. На одного из членов комиссии председателем возлагается проведение антикоррупционной экспертизы проекта НПА. По итогам обсуждения каждого проекта с учётом замечаний членов комиссии принимается решение об утверждении заключения по результатам антикоррупционной экспертизы.

С января 2016 года проведено 3 заседания комиссии, прошли антикоррупционную экспертизу 35 проекта нормативных правовых актов.  

Получено 34 протеста прокуратуры на действующие нормативные правовые акты Совета в связи с наличием в них  коррупциогенных факторов. Протесты удовлетворены, в НПА Совета внесены изменения, исключающие коррупциогенные факторы.

 Требований прокуратуры об изменении НПА с целью исключения выявленных коррупциогенных факторов не поступало.

РЕШИЛИ: Информацию председателя Совета депутатов Успенского сельского поселения принять к сведению.

СЛУШАЛИ: 

Отчет о предоставлении муниципальными служащими сведений о другой оплачиваемой работе.

ВЫСТУПИЛИ: Бойцова О.М.-специалист 1 категории поселения о предоставлении муниципальными служащими сведений о другой оплачиваемой работе.

В соответствии с п.2 ст. 11 Федерального закона от 02.03.2007 № 25 «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальные служащие должны предоставлять информацию о другой оплачиваемой работе. В 2016 году такие сведения предоставили 3 человека о работе в участковой избирательной комиссии на выборах 18 сентября 2016 года.

РЕШИЛИ: Информацию специалиста 1 категории принять к сведению.

Председатель                                           С.М.Шуткин

Секретарь                                                 Ю.М.Бадичева

