О состоянии коррупции и реализации мер
по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Успенского сельского поселения за 2021 год
Работа по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Успенского сельского поселения организована в соответствии с Федеральными и областными нормативными правовыми актами в соответствии с Планом противодействия коррупции в органах местного самоуправления Успенского сельского поселения на 2021-2024 годы (далее – План), утвержденным постановлением Администрации Успенского сельского поселения от 24.03.2021 № 44 (в редакции постановления от 08.10.2021 № 192). 

Во исполнение Плана в 2021 году реализованы следующие мероприятия:

1. Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов, их проектов. Устранение коррупциогенных факторов, препятствующих созданию благоприятных условий для необоснованных запретов и ограничений. 

Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Администрации проводится в соответствии с постановлением Администрации Успенского сельского поселения от 28.12.2011 № 82 «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Администрации Успенского сельского поселения».
В 2021 году проведена антикоррупционная экспертиза 43 проектов нормативного правового акта (далее – НПА) Администрации.  Коррупциогенные факторы в проектах НПА не выявлены. 

Учет результатов антикоррупционной экспертизы проектов НПА Администрацией ведется с 2011 года.

Для проведения общественного обсуждения проектов НПА Администрации они размещаются на официальном сайте Администрации поселения в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет». Замечания на проекты НПА в Администрацию в 2021 году не поступали.
Администрацией поселения в 2021 году проводился мониторинг действующих НПА Администрации. В результате приведены в соответствие с федеральным и областным законодательством 22 НПА. При проведении мониторинга коррупциогенные факторы не выявлены.
В 2021 году прокуратурой Чудовского района направлено 6 протестов на действующие нормативные правовые акты в связи с наличием в них  коррупциогенных факторов. Протесты удовлетворены, в НПА внесены изменения, исключающие коррупциогенные факторы.
Антикоррупционная экспертиза НПА и проектов НПА Совета депутатов Успенского сельского поселения проводится Комиссией Совета депутатов Успенского сельского поселения по проведению антикоррупционной экспертизы в соответствии с Положением, утвержденным решением Совета депутатов от 29.12.2015 № 20. 
Действующие НПА Совета депутатов и проекты, внесенные на рассмотрение Совета депутатов, проходят независимую антикоррупционную экспертизу. В 2021 году заключений независимых экспертов не поступало.
2. Антикоррупционный мониторинг.

На постоянной основе осуществляется анализ деятельности органов местного самоуправления Успенского сельского поселения в сфере противодействия коррупции. Ежеквартально составляется отчет о выполнении Плана, который размещается на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

 Случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются муниципальные служащие, не выявлено.
Информация из правоохранительных органов Новгородской области, о фактах, ставших им известных, несоблюдения муниципальными служащими Администрации запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в соответствии с требованиями части 4.1 статьи 5 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» не поступала.
3. Антикоррупционное образование, пропаганда. Популяризация в обществе  антикоррупционных стандартов и развитие общественного правосознания.

При организации дополнительного профессионального образования муниципальных служащих Администрации обеспечивается проведение обучения по вопросам противодействия коррупции. Так, в 2021 году по вопросам противодействия коррупции был обучен 1 муниципальный служащий, в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции.

В администрации поселения 19 февраля 2021 года прошел семинар «Предоставление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2020 году». Кроме этого, 1 муниципальный служащих принял участие в аналогичном семинаре, проводимом Администрацией Чудовского муниципального района.  

До муниципальных служащих доводилась информация об изменении федерального и областного законодательства в сфере противодействия коррупции, а также муниципальные служащие были ознакомлены с изменениями, внесенными в нормативные правовые акты органов местного самоуправления Успенского сельского поселения. 

Раздел «Противодействие коррупции» официального сайта Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» поддерживается в актуальном состоянии.

Проекты документов по вопросам бюджета поселения, Правил благоустройства, отчет Главы Успенского сельского поселения о своей деятельности и деятельности администрации, проекты муниципальных программ, проект Плана противодействия коррупции на 2021-2023 год рассматривались на заседаниях Общественного совета Администрации. Администрация осуществляет антикоррупционное просвещение граждан путем размещения различных памяток, информации с разъяснениями положений законодательства Российской Федерации на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», информационном стенде «Противодействие коррупции» в помещении Администрации поселения. Организовано проведение прямых «горячих линий» с гражданами по вопросам антикоррупционного просвещения. В 2021 году проведено 4 прямых «горячих линии» в соответствии с графиком. Во время проведения прямых «горячих линий» вопросов от граждан и организаций не поступало.

Раздел «Противодействие коррупции» официального сайта Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» актуализирован в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 07.10.2013 № 530н (в редакции от 26.07.2018 № 490н) «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

На официальном сайте Администрации размещена информация о реализации Плана противодействия коррупции в органах местного самоуправления Успенского сельского поселения, деятельности комиссии по противодействию коррупции в Успенском сельском поселении и другие материалы. 
4. Оптимизация и конкретизация полномочий органов местного самоуправления Успенского сельского поселения.

Администрацией Успенского сельского поселения регулярно проводится работа по актуализации Реестра муниципальных услуг (функций), оказываемых (исполняемых) администрацией.

Доля утвержденных административных регламентов муниципальных услуг от общего количества муниципальных услуг, оказываемых (выполняемых) администрацией, составила 100 %.
В 2021 году утвержден 1 новый административный регламент, 8 административных регламентов приведены в соответствие с федеральным законодательством. 

В соответствии с Планом противодействия коррупции в органах местного самоуправления Успенского сельского поселения на 2021-2024 годы ежеквартально проводится мониторинг предоставления муниципальных услуг, исполняемых Администрацией поселения. Информация, разъясняющая порядок и процедуры оказания услуг размещается на информационном стенде в помещении администрации,  на официальном сайте Администрации поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Официальные документы, регламентирующие процесс предоставления услуг, содержат подробную информацию о способах, порядке и сроках предоставления муниципальных услуг. Информирование о ходе предоставления муниципальной услуги осуществляется при личном контакте, с использованием сети «Интернет» или средств телефонной связи. Необходимое и достаточное количество сотрудников, а также помещений, в которых осуществляется прием и выдача документов заявителям, обеспечивают комфортные условия взаимодействия заявителя со специалистами, предоставляющими услуги. Время ожидания, приема документов и выдачи результатов соответствуют минимальным установленным нормам. Созданы условия для людей с ограниченными возможностями. Нарушений сроков предоставления муниципальных услуг не выявлено. Обоснованных жалоб и претензий на действия (бездействие) сотрудников, предоставляющих муниципальную услугу, не поступало.

Муниципальные услуги предоставлены всем заявителям, сроки предоставления услуг не нарушены. Жалоб от получателей услуг на качество предоставления не поступало.
5. Обеспечение добросовестности, открытости, добросовестной конкуренции и объективности в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Муниципальные контракты в 2021 году заключались в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В 2021 году проведен 1 электронный аукцион на выполнение работ (оказание услуг) по ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Успенского сельского поселения и 1 открытый конкурс в электронной форме на выполнение работ по проведению ремонтно – восстановительных мероприятий (благоустройства) воинского захоронения д. Тушино.  
Администрацией осуществляется контроль за выполнением заключенных муниципальных контрактов в соответствии с требованиями Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иным законодательством Российской Федерации.

В целях определения соответствия результатов выполнения работ (оказания услуг, поставки товаров) требованиям, установленным в муниципальных контрактах, проводится экспертиза представленных результатов выполнения контракта. Экспертиза проводилась с привлечением экспертной организации. После получения заключения по результатам проведенной экспертизы ответственные сотрудники рассматривают выполненные работы на предмет соответствия требованиям и условиям контракта и осуществляют приемку выполненных работ.

В случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта к нему применяются штрафные санкции в соответствии с условиями контракта. В 2021 году пени начислены по 2 муниципальным контрактам в сумме 111,2 тыс. руб.
6. Совершенствование системы учета муниципального имущества и оценки его использования.

В соответствии с решением Совета депутатов Успенского сельского поселения от 18.08.2008 № 22 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом Успенского сельского поселения» учет имущества Успенского сельского поселения осуществляется в Реестре муниципального имущества Успенского сельского поселения.
Положение о Реестре муниципального имущества Успенского сельского поселения утверждено постановлением Администрации от 28.01.2013 № 6 (в редакции постановление от 23.01.2017 № 3). Данное Положение устанавливает порядок учета муниципального имущества и ведения Реестра. В соответствии с Положением заинтересованные лица могут получить информацию об имуществе, находящемся в собственности Успенского сельского поселения. В 2021 году по запросам заинтересованных лиц выписки из Реестра не предоставлялись.
В соответствии с данными НПА Администрацией постоянно ведется работа по актуализации Реестра и внесению в него необходимых сведений.
В соответствии с Положением о порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в использование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим  инфраструктуру поддержки малого и среднего  предпринимательства, утвержденным постановлением Администрации от 29.10.2019 № 155 (в редакции от 29.06.2021 № 100.
Специалистом администрации, в рамках исполнения возложенных полномочий, осуществляет контроль за эффективностью управления имуществом Успенского сельского поселения в форме проведения проверок фактического наличия, использования по назначению и сохранности имущества.

В ходе проверок оценивается использование имущества по назначению, эффективность использования имущества, его техническое состояние, наличие технической документации на объекты, наличие регистрации прав на объекты, а также наличие оформленных в установленном порядке договоров аренды недвижимого имущества. 

Кроме того проводится анализ договоров аренды и безвозмездного пользования с целью их переоформления, приватизация имущества, не используемого для реализации полномочий Администрации. Информация о приватизации муниципального имущества размещается на официальном сайте Администрации в сети «Интернет». 
        7. Антикоррупционные меры при замещении муниципальных должностей ОМС и при прохождении муниципальной службы в Администрации Успенского сельского поселения. Формирование антикоррупционного поведения муниципальных служащих
Специалистом, отвечающим за кадровую работу в Администрации поселения, организована работа по своевременному представлению муниципальными служащими сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также в отношении своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, приему указанных сведений, проведению проверок достоверности и полноты представленных сведений, предприняты меры по безусловному внедрению и использованию  Методических рекомендаций по заполнению справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, разработанных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

В 2021 году за период с 01.01.2020 года по 31.12.2020 года справки предоставлены 3 муниципальными служащими в полном объеме в установленные законодательством сроки.
Муниципальными служащими в 2021 году не было совершено сделок по приобретению имущества на территории Российской Федерации и за ее пределами, сумма которых превышает общий доход семьи за последние три года, предшествующих сделке. Таким образом, оснований для предоставления сведений о расходах не было.
Причины для инициирования проведения проверок предоставленных сведений муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности, не выявлены.

Информация о декларационной компании 2021 года (сведения за 2020 год) была рассмотрена на заседании комиссии по противодействию коррупции в Успенском сельском поселении во 2 квартале 2021 года.

В 2021 году за отчетный период 2020 года  сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также в отношении своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в адрес Губернатора Новгородской области направлены 10-ю лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления Успенского сельского поселения, в том числе Главой поселения и 9 депутатами Совета депутатов Успенского сельского поселения.
Все представленные сведения в течение 14 рабочих дней  с момента окончания срока подачи были проанализированы, обобщены и размещены на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в соответствии с НПА органов местного самоуправления.
Все муниципальные служащие предоставили сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых муниципальным служащим размещалась общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.
В адрес администрации Успенского сельского поселения в 2021 году представления следственных органов о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступлений коррупционной направленности, не поступали.
Случаев несоблюдения муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушений ограничений в 2021 году не выявлено.
В соответствии с п. 2 ст.11 Федерального закона от 02.03.2007 № 25 «О муниципальной службе в Российской Федерации» в 2021 году 3 муниципальных служащих представили уведомление о другой оплачиваемой работе в участковой избирательной комиссии на выборах 17,18 и 19 сентября 2021 года.
В 2021 году в Администрацию Успенского сельского поселения  уведомлений о фактах обращений в целях склонения муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации поселения, к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

      
Сведения о численности муниципальных служащих в Администрации с указанием фактических расходов на оплату труда ежеквартально публикуются в бюллетене «Успенские новости» и размещаются на официальном сайте Администрации поселения в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет».

8. Иные меры по профилактике коррупции и повышению эффективности противодействия коррупции.

В Администрации поселения организована работа по ведению базы данных об обращениях граждан и организаций по фактам коррупции. В 2021 году обращений граждан и организаций по фактам коррупции в Администрации не поступало.

Решением Совета депутатов Успенского сельского поселения от 28.04.2014 № 162 утверждено Положение о сообщении лицами, замещающими муниципальные должности в Успенском сельском поселении, муниципальными служащими Администрации Успенского сельского поселения о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачисления средств, вырученных от его реализации (в редакции решения от 31.03.2016 № 37). В 2021 году уведомлений о получении подарка не поступало.
В течение 2021 года проверки несоблюдения ограничений и запретов, установленных законодательством о противодействии коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков, муниципальными служащими не проводились. 

В 2021 году были организованы и проведены 13 общественных (публичных) слушаний с соблюдением процедуры проведения публичных слушаний по вопросам, выносимым на обсуждение. На публичных слушаниях были рассмотрены вопросы о проекте бюджета Успенского сельского поселения на 2022 и плановый период 2023-2024 годов и отчет об исполнении бюджета за 2020 год, изменения в Устав Успенского сельского поселения, а также внесение изменений в Правила землепользования и застройки Успенского сельского поселения, изменения в Генеральный план Успенского сельского поселения, по проектам разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного использования по объектам капитального строительства, по правилам благоустройства и санитарного содержания территории Успенского сельского поселения.
В 2021 году состоялось 4 заседания комиссии по противодействию коррупции  в Успенском сельском поселении. Все вопросы, включенные в план работы комиссии на 2021 год, рассмотрены. 
